



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работнику частной пилорамы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской возбуждено уголовное дело в отношении директора частной лесоперерабатывающей организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации).

По данным следствия, в 2019 году житель города Буя работал на частной пилораме и в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации имел право на своевременную и полную оплату труда. Однако директор организации после увольнения работника свыше двух месяцев полностью не выплатил имевшуюся на момент его увольнения задолженность по заработной плате, пособиям и иным выплатам в сумме около 35 тысяч рублей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следствием принимаются меры к возмещению задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1616481>